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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю

Территориальный отдел в Михайловском, Волчихинском, Ключевском 
и Угловском районах

658960, Алтайский край, Михайловский район, с. Михайловское, ул. Калинина, 5,
Тел./факс: 8(38570)22-4-02 
E-mail: to-mih@22.rospotrebnadzor.ru

В комитет по образованию 
и делам молодежи Администрации
Михайловского района 

В комитет по образованию 
и делам молодежи Администрации
Волчихинского района 

В комитет по образованию 
Администрации Ключевского района
      
В комитет по образованию 
и делам молодежи Администрации
Угловского района Алтайского края


           Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах в рамках профессиональной ориентации школьников общеобразовательных учреждений с целью - помочь выпускникам с определением их навыков и карьерных целей, а также с выбором подходящей профессии или направления обучения, информирует о расширении перечня образовательных программ среднего профессионального образования на базе Алтайского государственного медицинского университета.
         Алтайский государственный медицинский университет – один из старейших медицинских вузов Сибири. В университете обучаются почти 6000 студентов, ординаторов и аспирантов. Занятия ведут более 500 преподавателей, имеющих ученые степени кандидата и доктора наук.
         В 2024 году впервые в АГМУ осуществлялся набор на базе основного общего образования на программу подготовки специалистов среднего звена. Теперь после 9 класса школьники могут поступить на специальность СПО - Медико-профилактическое дело.
        Поступление на специальность среднего профессионального образования проводится с учетом среднего балла аттестата о среднем общем образовании, результаты ЕГЭ не учитываются.
        Специальность Медико-профилактическое дело предполагает в дальнейшем возможность продолжения обучения на специальностях и направлениях высшего образования в университете.
        На базе основного общего образования (9 классов), по очной форме обучения: Медико-профилактическое дело выпускнику присваивается квалификация: санитарный фельдшер.
       Срок получения образования: 2 года 10 месяцев.

Подробнее о специальности:

        Хотите стать настоящим героем здоровья? Интересуетесь медициной и хотите помогать людям сохранять свое здоровье? Тогда специальность Медико-профилактическое дело идеально подходит для вас!

       Медико-профилактическое дело - это увлекательная и перспективная область, которая обеспечивает профилактику заболеваний. Вы сможете помочь людям находиться в отличной форме, предотвращая различные заболевания и способствуя их здоровью.

        Учебные программы по медико-профилактическому делу предлагают широкий спектр знаний и навыков.

Обучение по специальности «Медико-профилактическое дело» включает в себя изучение:

• Основ медицинских наук: студенты изучают анатомию, физиологию, биохимию, патологию и другие основные медицинские дисциплины.

• Профилактики заболеваний: студенты изучают методы и стратегии предотвращения различных заболеваний, включая эпидемиологию, гигиену, вакцинацию и профилактику инфекционных заболеваний.

• Организации здравоохранения: студенты получают знания о функционировании систем здравоохранения, включая административные и управленческие аспекты.

• Социальной медицины: студенты изучают взаимосвязь между структурами и конкретными факторами, а также методы оценки и улучшения здоровья населения.

• Здорового образа жизни: учащиеся получают знания о физической активности, правильном питании и других аспектах здорового образа жизни.

• Медико-социальной экспертизы: студенты изучают методы оценки медицинского и социального состояния при определении инвалидности и других медико-социальных проблем.

• Медико-экологической безопасности: студенты получают знания о влиянии окружающей среды на здоровье человека и методах предотвращения экологических рисков.

        Эти знания помогают выпускникам специальности «Медико-профилактическое дело» разрабатывать и реализовывать программы и мероприятия общественного здравоохранения и предотвращения заболеваний. Представители специальности «санитарный фельдшер» всегда востребованы на рынке труда. С ростом осведомленности о здоровом образе жизни и значимости профилактики заболеваний, спрос на таких специалистов только увеличивается.
       Так же продолжает работать отделение по специальности «Медико-профилактическое дело» квалификация: санитарный фельдшер на базе среднего общего образования (11 классов) по очной форме обучения. 
       Срок получения образования: 1 год 10 месяцев.

       Значимая работа, стабильная зарплата и возможность оказывать реальную помощь людям - все это ждет вас в этой уникальной специальности! Приглашаем выпускников образовательных учреждений стать студентами по  специальности «Медико-профилактическое дело» и ждём на работу в наш территориальный отдел!

       Просим довести информацию до родителей учащихся 8-11 классов и разместить в общедоступных социальных сетях района. 
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